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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ 
ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Αρ. 2772 της 5ης ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1993 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΈς ΠΡΑ1ΕΙΣ 

ΜΕΡΟΣ Ι 
Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις 

Αριθμός 14 
Οι περί Αξιωματικών του Στρατού της Δημοκρατίας (Διορισμοί, Ιεραρχία, Προαγωγές 

και Αφυπηρετήσεις) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 1993, οι οποίοι εκδόθηκαν από το 
Υπουργικό Συμβούλιο, δυνάμει του άρθρου 27 των περί του Στρατού της Δημοκρατίας 
Νόμων, του 1990 μέχρι 1992, αφού κατατέθηκαν στη Βουλή των Αντιπροσώπων, 
εγκρίθηκαν από αυτή και δημοσιεύονται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΤΡΑΤΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1990 ΜΕΧΡΙ 1992 

(ΝΟΜΟΙ 33 ΤΟΥ 1990, 103 ΤΟΥ 1991 ΚΑΙ 25(1) ΤΟΥ 1992) 

Κανονισμοί δυνάμει του άρθρου 27 
1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται ως οι περί Αξιωματικών του 

Στρατού της Δημοκρατίας (Διορισμοί, Ιεραρχία, Προαγωγές και Αφυπηρε
τήσεις) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 1993 και θα διαβάζονται μαζί με 
τους περί Αξιωματικών του Στρατού της Δημοκρατίας (Διορισμοί, Ιεραρχία, 
Προαγωγές και Αφυπηρετήσεις) Κανονισμούς του 1990 μέχρι (Αρ. 2) του 1992 
(που στο εξής θα αναφέρονται ως «οι βασικοί κανονισμοί») και οι παρόντες 
Κανονισμοί και οι βασικοί κανονισμοί θα αναφέρονται μαζί ως οι περί 
Αξιωματικών του Στρατού της Δημοκρατίας (Διορισμοί, Ιεραρχία, Προαγωγές 
και Αφυπηρετήσεις) Κανονισμοί του 1990 μέχρι του 1993. 

(49) 
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Ανηκατα
στβσητου 
ΜΕΡΟΥΣ ν π 
τβν βασικών 
κβνονισμών. 

2. Οι βασικοί κανονισμοί τροποποιούνται 
ΜΕΡΟΥΣ VII με το πιο κάτω νέο ΜΕΡΟΣ: 

με την αντικατάσταση του 

Διορισμός 
Υπαξιωματι
κών σε 
Ανθυπο
λοχαγούς. 

Συμβούλιο 
Αξιολογή
σεων. 

Προσόντα 
Υπαξιωμα
τικών για 
αξιολόγηση. 

« Μ Ε Ρ Ο Σ V I I 

ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΕ 
ΑΝΘΥΠΟΛΟΧΑΓΟΎς 

18. Κάθε χρόνο κα μέσα στο Μάιο συγκροτείται και συνέρχεται 
με απόφαση του Υπουργού το Συμβούλιο Αξιολογήσεων, για να 
αξιολογεί Υπαξιωματικούς, προκειμένου να εντοπίζονται κατάλ
ληλοι για διορισμό τους σε Ανθυπολοχαγούς. 

19.—(1) Το Συμβούλιο Αξιολογήσεων αποτελείται από— 
(α) Τον Υπαρχηγό του Στρατού ή τον Υποδιοικητή της 

Εθνικής Φρουράς, όπως θα καθορίσει ο Υπουργός, ή, 
εφόσον και οι δυο αυτές θέσεις είναι κενές, τον ανώτερο 
σε βαθμό Αξιωματικό του Στρατού και σε περίπτωση 
περισσότερων ομοιόβαθμων τον αρχαιότερο από αυτούς ως 
Πρόεδρο· και 

(β) δυο ανώτερους Αξιωματικούς του Στρατού ή της Εθνικής 
Φρουράς που διορίζονται από τον Υπουργό ως μέλη. 

(2) Καθήκοντα γραμματέα στο Συμβούλιο Αξιολογήσεων εκτελεί 
Αξιωματικός του Στρατού ή της Εθνικής Φρουράς που ορίζεται για 
το σκοπό αυτό από τον Αρχηγό. 

20. Για να δικαιούται Υπαξιωματικός σε αξιολόγηση από το 
Συμβούλιο Αξιολογήσεων θα πρέπει— 

(α) Να φέρει βαθμό Αρχιλοχία και να έχει κατά την ημερο
μηνία έκδοσης της απόφασης για συγκρότηση και 
σύγκληση του Συμβουλίου Αξιολογήσεων συμπληρωμένα 
δυο χρόνια στο βαθμό αυτό: 

Νοείται ότι οι Υπαξιωματικοί που διορίστηκαν στο 
Στρατό πριν από την 31η Δεκεμβρίου 1984, θα δικαιούνται 
σε αξιολόγηση εφόσον έχουν κατά την ημερομηνία 
έκδοσης της απόφασης για συγκρότηση και σύγκληση του 
Συμβουλίου Αξιολογήσεων συνολικό χρόνο υπηρεσίας 
στο Στρατό ως Υπαξιωματικοί δεκατρία χρόνια, ανε
ξάρτητα από το βαθμό που φέρουν 

(β) να είναι απόφοιτος αναγνωρισμένης Σχολής Μέσης Εκπαί
δευσης· 

(γ) κατά τη διάρκεια της σταδιοδρομίας του να μην έχει καμιά 
κρίση ως παραμένων στον ίδιο βαθμό* 

(δ) να μην έχει καταδικαστεί σε οποιαδήποτε ποινή φυλά
κισης για κακούργημα ή για αδίκημα ατιμωτικό ή ηθικής 
αισχρότητας· και 

(ε) να έχει επιτύχει σε γραπτές εξετάσεις που θα διεξάγονται 
σε θέματα και με διαδικασία που θα καθορίζει με απόφαση 
του ο Υπουργός έξι τουλάχιστο μήνες πριν από την 
ημερομηνία που θα λάβουν χώραν. 
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21.—(1) Το Συμβούλιο Αξιολογήσεων αξιολογεί τους δικαιού
μενους σε αξιολόγηση Υπαξιωματικούς με βάση τα παρακάτω 
κριτήρια ως εξής: 

(α) Εκθέσεις ικανότητας: 
Το κριτήριο αυτό αφορά τις βαθμολογίες των ουσια

στικών προσόντων που αναφέρονται στον Κανονισμό 22 
των περί Υπαξιωματικών του Στρατού της Δημοκρατίας 
(Διορισμοί, Ιεραρχία, Προαγωγές και Αφυπηρετήσεις) 
Κανονισμών του 1990 μέχρι 1992 που έχει ο αξιολο
γούμενος στις εκθέσεις ικανότητας του των πέντε τελευ
ταίων χρόνων. Εξάγεται ο μέσος όρος των βαθμολογιών 
κάθε χρόνου, οι οποίες προστιθέμενες μας δίνουν τη 
βαθμολογία του κριτηρίου αυτού, 

(β)' Γραπτές εξετάσεις: 
Το κριτήριο αυτό αφορά τη βαθμολογία που παίρνει ο 

αξιολογούμενος στις γραπτές εξετάσεις που αναφέρονται 
στην παράγραφο (ε) του Κανονισμού 20. Η βαθμολογία 
των γραπτών αυτών εξετάσεων ανάγεται στην κλίμακα του 
πενήντα. 

(2) Οι αναφερόμενες στην πιο πάνω παράγραφο (1) βαθμολογίες 
προστίθενται και το άθροισμα τους συνιστά την τελική βαθμο
λογία του αξιολογουμένου. Η μέγιστη δυνατή τελική βαθμολογία 
αξιολογουμένου είναι το 100, δηλαδή 50 για το κριτήριο των 
εκθέσεων ικανότητας και 50 για το κριτήριο των γραπτών 
εξετάσεων. 

(3) Οι αξιολογούμενοι κατατάσσονται σε πίνακα με βάση τη 
σειρά της τελικής βαθμολογίας τους. 

(4) Ο κατά την πιο πάνω παράγραφο (3) πίνακας υπογράφεται 
από τον Πρόεδρο και τα μέλη του Συμβουλίου Αξιολογήσεων και 
υποβάλλεται στον Υπουργό. 

22. Ό λ η η διαδικασία που αναφέρεται στους Κανονισμούς 20 
και 21 ολοκληρώνεται μέσα σ' ένα μήνα από τη συγκρότηση και 
σύγκληση του Συμβουλίου Αξιολογήσεων. 

23.—(1) Κάθε χρόνο και έναν τουλάχιστο μήνα μετά το 
διορισμό σε Ανθυπολοχαγούς των αποφοίτων ανώτατων στρατιω
τικών σχολών θα διορίζονται ως Ανθυπολοχαγοί στο Στρατό οι 
πρώτοι κατά σειρά του πίνακα που αναφέρεται στην παράγραφο (3) 
του Κανονισμού 21, σε αριθμό μέχρι το 33% των Ανθυπολοχαγών 
αποφοίτων ανώτατων στρατιωτικών σχολών που διορίστηκαν μέσα 
στο χρόνο εκείνο. 

(2) Για να δικαιούται Υπαξιωματικός που αξιολογήθηκε από το 
Συμβούλιο Αξιολογήσεων να διοριστεί Ανθυπολοχαγός στο 
Στρατό, θα πρέπει απαραιτήτως, τόσο η βαθμολογία του στο 
κριτήριο της παραγράφου (1)(α) του Κανονισμού 21 όσο και η 
βαθμολογία του στο κριτήριο της παραγράφου (1)(β) του Κανο
νισμού 21, να είναι πάνω από 40. 
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(3) Η σειρά αρχαιότητας των κατά την πιο πάνω παράγραφο (1) 
διοριζόμενων Ανθυπολοχαγών θα είναι η σειρά με την οποία 
αναγράφονται στο σχετικό πίνακα που αναφέρεται στην παρά
γραφο (3) του Κανονισμού 21. 

24. Υπαξιωματικός που αξιολογήθηκε από το Συμβούλιο Αξιο
λογήσεων, αλλά δε διορίστηκε Ανθυπολοχαγός, είτε γιατί, αν και 
είχε βαθμολογία πάνω από 40 και στα δυο κριτήρια της παρα
γράφου (1) του Κανονισμού 21, βρισκόταν χαμηλά στον πίνακα 
της παραγράφου (3) του Κανονισμού 21, είτε γιατί η βαθμολογία 
του σε ένα ή και στα δύο κριτήρια της παραγράφου (1) του 
Κανονισμού 21 ήταν κάτω από 40, θα δικαιούται αξιολόγησης και 
κατά τα επόμενα δυο χρόνια, εφόσον κατά τον ουσιώδη χρόνο της 
αξιολόγησης θα συνεχίζει να πληροί τις προϋποθέσεις του 
Κανονισμού 20.». 

3. Ανεξάρτητα από τις διατάξεις των παρόντων Κανονισμών η αξιολόγηση 
των Υπαξιωματικών για το 1992 και 1993 θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις 
του καταργούμενου με τους παρόντες Κανονισμούς Μέρους των βασικών 
κανονισμών και ο αριθμός των Υπαξιωματικών που θα διοριστούν σε 
Ανθυπολοχαγούς θα είναι για μεν το 1992 ίσος με τον αριθμό των 
Ανθυπολοχαγών αποφοίτων ανώτατων στρατιωτικών σχολών που έχουν 
διοριστεί μέσα στο χρόνο αυτό, για δε το 1993 ίσος προς το 50% του αριθμού 
των ανθυπολοχαγών αποφοίτων ανώτερων στρατιωτικών σχολών που διορί
ζονται μέσα στον αντίστοιχο χρόνο. 


